
Den Haag, 8 mei 2014

HERZIENE CONVOCATIE:
(I.v.m. aanmelden deelnemers)

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap

Activiteit: Rondetafelgesprek
Datum: woensdag 14 mei 2014
Tijd: 14.00 - 16.30 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Rondetafelgesprek Deeltijd hoger onderwijs

Deelnemers rondetafelgesprek Deeltijd hoger onderwijs 

Blok 1: 14.00 – 15.15 uur

 Mw. Anja Oskamp, Rector Magnificus, Open Universiteit
 Mw. Ria van ’t Klooster, voorzitter Nederlandse Raad voor Training en 

Opleiding (NRTO)
 Dhr. Kees Boele, bestuurslid van de Vereniging Hogescholen, tevens 

voorzitter van het college van bestuur van de Hogeschool van Arnhem en 
Nijmegen

 Mw. Louise Gunning, vice-voorzitter VSNU, tevens voorzitter van het 
College van Bestuur van de UvA

 Dhr. Paul Oomens, directeur MBO-Raad
 Dhr. Ruud Nauts, voorzitter ISO
 Mw. Olga Wessels, secretaris LSVb, mede namens JOB
 Dhr. Marten Jan Kuipers, directeur Leidse Onderwijsinstellingen (LOI)
 Dhr. Paul Rüpp, voorzitter College van Bestuur Avans Hogeschool
           
Blok 2: 15.30-16.30 uur
        
 Dhr. Paul van Kempen, beleidsmedewerker VNO-NCW
 Dhr. Frank Schoof, HR-manager, Croon elektrotechniek
 Dhr. E. Tembel, Hoofd opleidingen, Marine bedrijf van de Koninklijke 

Marine
 Dhr. Alwin de Jong,  PriceWaterhouseCoopers (PWC)
 Dhr. Jacques Devilee, hoofd P&O, Gemiva-SVG Groep

Directe aanleiding voor dit rondetafelgesprek is het adviesrapport 
flexibilisering hoger onderwijs voor volwassenen. De commissie heeft 
aangegeven hierover te willen praten met betrokken partijen nog voordat een 
kabinetsreactie is ontvangen. Het advies zal het hoofdonderwerp zijn tijdens 
het gesprek, maar het gesprek is ook ter voorbereiding op het nog te plannen 
algemeen overleg ‘Leven lang leren’.

De commissie wil met het gesprek zich een beter beeld vormen van de 
implicaties van de voorstellen van de commissie Rinnooy Kan en nagaan op 



welke manier Den Haag hier uitvoering aan kan geven. Hierbij kunnen de 
volgende vragen aan de orde komen:
1. Welke elementen uit het rapport zijn uitvoerbaar mede in relatie tot 

andere zaken rondom Leven Lang Leren?
2. Wat zijn de gevolgen van openstellen van collegegeldkrediet voor ouderen 

en op welke manier kan dit het beste worden vormgegeven?
3. Wat betekent dit voor het aanbod van bekostigde instellingen voor deeltijd 

onderwijs?
4. Welke behoeften zijn er bij het bedrijfsleven en wat kan Den Haag hierin 

betekenen?

Het gesprek kan een goede opmaat zijn voor het algemeen overleg dat de 
vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap ter zijner tijd zal 
hebben met de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over leven 
lang leren.

Agendapunt: Adviesrapport flexibilisering hoger onderwijs voor volwassenen en 
implementatieplan validering 

Zaak: Brief regering - minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, M. 
Bussemaker – 12 maart 2014
Adviesrapport flexibilisering hoger onderwijs voor volwassenen en 
implementatieplan validering - 31288-383

Griffier: E.C.E. de Kler

Activiteitnummer: 2014A01742
 


